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総務委員会議会報告会
◆開催日：令和４年11月11日、16日
◆開催場所：黒瀬保健福祉センター
　　　　　　安芸津生涯学習センター
　第一部の議会報告では、執行部が『やさしい
未来都市へ本格始動予算』と位置付けた令和４
年度予算の内容や財政状況、議会での審査経過
などを報告しました。
　第二部では第一部で報告した、「令和４年度
予算について」をテーマとして、グループに分
かれて意見交換を行い、農林水産業や災害復旧、
公共交通などの課題について、地域の方々から
多くのご意見をいただきました。

文教厚生委員会議会報告会
◆開催日：令和４年11月７日、14日
◆開催場所：河内保健福祉センター
　　　　　　豊栄生涯学習センター

　第一部の議会報告では、「受動喫煙防止条例」
の制定までの経緯や、フレイル対策・認知症予
防施策などを報告しました。
　第二部では「東広島市の健康増進・高齢者福
祉について」をテーマとして、グループに分か
れて意見交換を行い、高齢者の移動手段・健康
増進や認知症、受動喫煙の防止などについて、
地域の方々から様々なご意見をいただきました。

建設委員会議会報告会
◆開催日：令和４年11月11日、17日
◆開催場所：八本松地域センター
　　　　　　東志和地域センター
　第一部の議会報告では、令和５年度に事業開
始する広島県水道広域連合企業団への参加のメ
リット・デメリット、議会での協議経過などを
報告しました。
　第二部では「地域別計画に沿った地域の課題
等について」をテーマとして、グループに分か
れて意見交換を行い、地域の活性化や、交通イ
ンフラの整備などについて、地域の方々から
様々なご意見をいただきました。

市民経済委員会議会報告会
◆開催日：令和４年11月15日、18日
◆開催場所：下見福祉会館
　　　　　　高屋西地域センター
　第一部の議会報告では、広島中央エコパーク
でのごみの資源化や、ごみ分別の個人意識の重
要性などについて、過去の委員会等での質問事
例を織り交ぜながら報告しました。
　第二部では「ごみの分別から始まる環境への
取組みについて」をテーマとして、グループに
分かれて意見交換を行い、ごみの分別・減量化
などについて、地域の方々から多くのご意見を
いただきました。
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The letter from a citizen

感じたこと　思うこと
 岡

おかもと
本　和

かずや
也（西条町）

私の町
 松

まつだ
田　ゆみこ（安芸津町）

　私は高校卒業後、就職を機に東広島市に移

住し約15年が経ちます。現在は妻と子ども３

人の５人家族です。商業施設が増え、インフ

ラ整備も進み生活は豊かになったと感じます。

　しかし、私の長男が中学進学にあたり、小

学生から始めたバスケットボールを続けたい

と、部活動のある校区外の中学校へ入学する

ことになりました。同じような境遇、あきら

めて校区内へ進学する子もいると聞きます。

こうした背景には、教員の働き方や充分な設

備が整っていないことが関係していると思い

ます。外部コーチの誘致や学校設備の改修、

また別施設を有効利用などすれば校区内への

進学、やりたいことができる笑顔の子供たち

が増えるのではと思います。

　私が生まれ育った町、安芸津は、豊富な海

の幸と山の幸、瀬戸内の穏やかな気候に恵ま

れた町です。子供の頃、目にしていた景色は

色鮮やかで、活気に満ちた町でした。私が大

人になったからなのか、それとも時の流れな

のか、今はあの頃と違っている様に感じます。

　人口減少・高齢化・単身世帯増加による空

き家・空き店舗等の問題も町の雰囲気を変え

る大きな原因となっていると感じます。

　世の中が変わっていく時の流れに逆らうの

は難しいことですが、物の見方を変える、固

定概念や、常識の枠を外すことにより、マイ

ナスと捉えていた問題がプラスへ転じる可能

性は大きいのではないでしょうか？

　この町が魅力溢れる町・安心して暮らせる

町になる様に市政にも求めていきたいです。
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■傍聴を希望される方へのお願い（新型コロナウイルス感染症への対応について）
　傍聴を希望される場合は、発熱や咳などの症状がないことを確認した上で、手洗い、手指の消毒、マスクの着用、咳エ
チケットなどを徹底していただくよう、ご理解とご協力をお願いいたします。なお、会議の開始時間は原則午前10時です。
■本会議・委員会の中継映像
　本会議の様子はインターネット（YouTube）で生配信し、KAMONケーブルテレビで録画映像を放送しています。
また、常任委員会や全員協議会等の様子も、インターネット（YouTube）で生配信しています。市議会ホームペー
ジからアクセスできますので、ご利用ください。
■本会議・委員会の傍聴、手話通訳
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。手話通訳を希望される方は、希望日の３日前までに議会事務
局にお申込みください。

　ご不明な点は議会事務局（082）420‒0966へお問い合わせください。
東広島市議会 耳マーク
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